

Организация питания обучающихся в МКВСОЦО №10

Рациональное питание обучающихся - одно из условий создания здоровьесберегающей среды в МКВСОУЦО №10. Недостаточное поступление питательных веществ в детском возрасте отрицательно сказывается на показателях физического развития, заболеваемости, успеваемости. Важнейшим условием для поддержания здоровья, высокой работоспособности и выносливости человека является полноценное и правильное питание. Администрация школы уделяет должное внимание вопросам жизни и здоровья детей и подростков. Если учесть, что большую часть времени дети проводят в школе, то и полноценно питаться они должны здесь же.

Организация питания в школе осуществляется на основании договора с организатором общественного питания ООО «Исток».

Обучающиеся МКВСОУЦО №10 обеспечены бесплатным двухразовым питанием.

Обеденный зал рассчитан на 48 посадочных мест.

Школьная столовая укомплектована необходимой мебелью и посудой.

Необычайно приятна в нашей столовой атмосфера тепла и домашнего уюта. Дополняют все это красочная наглядная агитация в виде стендов, плакатов. Персонал столовой всегда встречает детей доброжелательными улыбками. Поэтому дети всегда с удовольствием посещают школьную столовую.

Качество поставляемой готовой продукции контролирует бракеражная комиссия.

Питание организовано в соответствии с двухнедельным циклическим меню в соответствии с нормами СанПиН, утвержденное ТО Управления Роспотребнадзора Ставропольского края по г.Георгиевску и Георгиевскому району.

В меню включены блюда из мяса, рыбы. Для профилактики авитаминоза и ОРВИ у обучающихся школы, в рационе используется аскорбиновая кислота.

Выполняются требования к организации питьевого режима.

Организовано ежедневное дежурство обучающихся 8-9 классов в сопровождении учителя согласно Графика.

Проводится анкетирование родителей и обучающихся по вопросам удовлетворенности питания. Результаты опросов и предложения выносятся для обсуждения на родительских собраниях.

Для формирования правильного пищевого поведения, воспитания культуры питания и ответственности за свое здоровье у детей и подростков, в школе реализуется программа «Разговор о правильном питании» с обучающимися 1 – 4 классов.

Классными руководителями проводится внеклассная воспитательная

работа с обучающимися по воспитанию культуры питания и ответственности за свое здоровье, на уроках «Биологии» в 8 классах ребятам прививают навыки «Гигиены питания».

Для совершенствования организации школьного питания в школе разработана программа организации развития питания школьников.

Для того, чтобы организовать по-настоящему правильное питание в школе, необходимы совместные усилия педагогического коллектива, родителей, работников столовой и всех заинтересованных лиц.

